

2.25
TUESDAY
民數記
26:52-65

以色列人在耶利哥對岸約旦河邊的摩押平原時，摩西和以利亞撒完成了人口調查。以上各宗族的人口就是他們所登記的，裡面沒有一個是從前摩西和亞倫在西奈曠野第一次人口普查時所登記的人。上主曾經說過，他們都要死在曠野；除了耶孚尼的兒子迦勒和嫩的兒子約書亞，他們都死了。（民26:63-65）

都在祂計畫中

民數記26章52至65節記錄了第二次人口普查後，上主對摩西關於土地分配的指示。上主命令以色列人，按支派的人口數量分配迦南地的產業，大支派得多，小支派得少，土地具體分界則以抽籤決定。同時，經文再次強調，曠野中的第一代以色列人因不信和悖逆而全部死去，只有約書亞與迦勒得以進入應許之地。

這段經文提醒我們，順服與信靠是經歷應許的關鍵。曠野世代的經驗提醒我們，上主的計畫不會因人的失敗而停止，祂會興起願意順服的人來完成祂的旨意。更別忽略「他們都死了」——這樣的敘述，彰顯了人類生命的有限性，與上主永恆的計畫形成鮮明對比。

對於後世的我們，特別是領受新約基督救恩的信徒而言，這段敘述具有深遠的屬靈意義。生命雖然短暫，但因基督的救贖，我們不再受限於死亡，而是被帶入上主的計畫中。但願我們以這樣的盼望，堅持愛心、公義、憐憫等善良正直的行動

面對真相的勇氣 鄭南榕特展高史博登場



2024年是民主運動前輩鄭南榕逝世的35週年，鄭南榕基金會主辦「100% 言論自由：鄭南榕與自由時代特展」。（專題全文內容請至TCNN閱讀）

呼召人為祢服事的主，謝謝祢揀選如此不完美的我，使我在祢的恩典裡前行。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。